适当倍投 亲友合买 守号投注

四地千万元得主"曝光"选号过程

"他人选号思路,你我中奖之路",相信很多热衷自选号码的购彩者都听过这句话。前不久,浙江湖州 2004 万、福建泉州 1009 万、黑龙江农垦 1000 万以及内蒙古呼和浩特 1000 万元得主现身领奖。四地中奖者所中均 为体彩大乐透,或采用适当倍投、或亲友合买,或守号投注,各自击中千万元大奖。 ■专题整理 陈敏

单挑 1 注号码

适当倍投 湖州男子中 2004 万





2004 万得主领奖

11月20日,浙江湖州彩友 楼先生现身省体彩中心, 领走大 乐透二等奖 2004 万元。

11月13日,在体彩大乐透 第19130期开奖中,楼先生凭借 一张经 20 倍、60 元投入的追加 单式票,中出20注追加投注二等 奖,单票收获奖金 2004 万元。

"没有每周都买,也没有期 期不落,就是路过了时间也充 裕的时候,就进去买一张。12号

那天我刚好下班早,也没加班, 想着可以选个号就去买了。"楼 先生说,一开始也没准备倍投 20倍,追加这个习惯倒是一直

"可能是我做人比较专一, 喜欢独一无二的感觉。所以每 次买大乐透基本都是1组号 码,至于倍投几倍,都是看缘分 的。"当天楼先生感觉打出来的 票号码不错, 所以就进行了20 倍追加倍投,"有时候可能也就 花 6 元钱, 倍不倍投, 倍投多少 都很随意的。

中奖后会做些什么?"辞职应 该不可能,不过肯定是先把今年 的年假先用掉,休息个十天半月 的,初步计划肯定是先改善下生 活,把家电换换新,其余的钱存进 银行。"楼先生坦言,目前买房还 不在计划之内, 肯定会用这笔钱 做些有意义的事情。

一群亲友"完美合作"

合力选号 泉州团队中 1009 万

前不久,福建泉州一支由亲 戚组成的购彩团现身省体彩中 心,领走大乐透 1009 万元大奖。

7月27日,在体彩大乐透第 19086期开奖中,该团队凭借一 张"前区 4 胆全拖+后区 2 拖"的 胆拖票,中出 1 注 1000 万元一等 奖及四等奖30注,合计收获奖金 1009万元。

牵头人洛先生说,他买大乐 透有十年了,此前投注,他是有感 觉时自选,没感觉时就机选,一期 买上小几十块钱,图个乐趣。十年 下来, 他好几次与大乐透头奖擦 肩而过,总觉得自己运气差了一 点点。

前段时间,他与亲戚们相聚, 聊天中得知有几人也在买大乐 透,于是他提议大家伙一起合买 拼凑运气,得到了几位亲戚认可。

当期开奖日, 洛先生选号时 对 27 莫名其妙地来了感觉,想着 后区"02、07"组合特别好。在看 了走势图后,他又对前区 05、31

非常有感觉, 在征得几位亲戚同 意后,认为有投注的价值,打算这 期投注 200 元以内。他先是打了 一张"05、13、18、31"四胆全拖的 62 元票,后来一位亲戚建议打一 张"05、15、16、31"四个胆全拖的 复式票。就是这后面张胆拖票让 他们幸运击中了千万元头奖。

兑奖时,大家彼此非常谦虚, 都说是沾了对方的运气才会幸运 中奖的。洛先生说,这是一项完美 的合作,他们还会延续下去。

一起研究走势图

自选号码 农垦夫妇中 1000 万

11月22日,黑龙江农垦一 男子携哥哥和妻子一道,领走大 乐透 1000 万元大奖。

11月20日,在体彩大乐透第 19133期开奖中,该男子和妻子联 手, 凭借一张 5 注 10 元投入的单 式票,中出 1注 1000万元一等奖。

据了解,该男子是一名"技术 型"中奖者。这次的大奖号码,是 他和妻子对着中奖走势图选出来 的。他说:"以前也用自己和家人 的生日买过,但一直没中,中过最 大的奖就 210元。

该男子是80后农民,全家人 都靠务农为生,家庭条件一般。两 口子都喜欢买彩票,每期都买10 元左右。夫妻俩没事儿还一起坐下 来研究中奖走势图。他说,自己以

前就想着能中个千八百块就行,没 想到这次能中1000万的头奖。

对于这笔钱的用途,该男子 表示,将为家里老人看病,给孩子 更好的教育环境,他和妻子会继 续务农,"干了这么年农民,让我 做别的也不会。我文化水平也不 高,投资啥的也怕赔了,还是老老 实实地干老本行吧!

每期只花 10 元

守号一年 呼和浩特彩友中 1000 万

近日, 内蒙古呼和浩特彩友 李先生现身自治区体彩中心,领 走大乐透 1000 万元大奖。

11月16日, 在体彩大乐诱 第19131期开奖中,李先生凭借 一张 5 注 10 元投入的单式票,中 出 1 注 1000 万元一等奖。

李先生表示, 自己坚持购彩 多年,几乎每期不落,但每次只花 10元购买一张大乐透,号码大多 是根据自己的喜好挑选,此前也 为他带来过多次幸运。

"这5注号码已经守了一年 多,虽然一直期待幸运降临,可如

今真的击中1000万大奖,反而有 些措手不及了,哈哈哈。"李先生 说,"虽然中了大奖,但我会保持 低调,认真筹划奖金的用处,也会 一直坚持购买大乐透,支持体育 彩票,希望今后还有机会收获惊 喜!

●传统足彩

之前最多中过几千元

淄博男子 10 元票中 375 万

日前,山东淄博一男子现身 省体彩中心,领走传统足彩375 万元大奖。

11 月 15 日 在传统足彩 14 场胜负游戏第19155期开奖中, 该男子凭借一张 10 元投入的单 式票,中出1注一等奖、2注二 等奖,合计收获奖金375万元。

领奖时,他说:"我这期一共 买了一百多元的,投入是相当少 的,没想到中了大奖了,你看,这 张票的第四注中的是一等奖,第 、三注是二等奖,这次奖金很 可观的,不像个数月前吧,那次 火锅啦。我前面说了,我很喜欢 看球,以前也是一直喜欢买足 彩,不过最大的就是中过几千



元,这次终于扬眉吐气啦!

谈及投注技巧,他摆摆手 说:"我也没什么特殊的诀窍,就 是喜欢看球,可以说是这爱好成 就了大奖吧!" (陈敏/整理)

●地方游戏

选号"找连线"

福州男子中"36 选 7"501 万

前不久,福建福州彩友李先 生现身省体彩中心, 领走 36 选 7大奖500万元。

7月27日, 在福建体彩36 选7第19087期开奖中,李先生 凭借一张8个号码的复式票,中 出1注500万元头奖及7注二等 奖,合计收获奖金 501 万余元。

李先生说,投注每一期体彩 36 选 7,他都坚持自选 1 注 8 个 号复式票。他笑说,现在体彩网 上的走势图做的太完善了,想要 什么数值都有。但他觉得,数值 太多分析起来就很麻烦,毕竟要 考虑的就多了。所以他采用最简 单的方式,便是找连线,根据自 己的感觉查看 100 期以内的出 球大方向,再近10期以内找连 线。在第19087期的选号中,李



先生感觉选号非常顺利,因为他 选中的8个号码几乎是一气呵 成的。

领奖时,李先生说,20年来 能理性对待购彩,一样能用平常 心去面 501 万大奖,今后工作还 是第一位的。 (陈敏/整理)

●观察

这届购彩者真理性

■陈敏

"世界那么大,我想去看看" "来一场说走就走的旅行" 曾几何时,那种不顾一切辞掉工 作"闯天涯"的生活态度,为一些 人津津乐道。然而,对于大多数 的购彩者来说,面临的是"上有 老、下有小"的生活现状,别说是 在没有积蓄时辞掉工作,就算是 中出了千万元大奖,恐怕也不敢 轻易辞去现有工作。

浙江湖州的楼先生中出 2004万元大奖,面对今后的打 算,他说:"辞职应该不可能,不 过肯定是先把今年的年假先用 掉,休息个十天半月的.....其余 的存进银行。

黑龙江农垦一对农民夫妇 中出 1009 万元大奖,表示今后 会继续务农,"干了这么年农民, 让我做别的也不会。投资啥的也 怕赔了,还是老老实实地干老本 行吧!

福建福州的李先生购彩 20 年中出500万元,表示将会用平 常心对待大奖,"工作还是第一 位的"

都说买彩时要理性投入,中 了大奖,这届购彩者的"规划"也 真的是非常理性了。